
POSUDEK NA BAKALÁŘSKOU PRÁCI 

MARKÉTY HINAISOVÉ: 

" VYUŽITí PSYCHOLOGIE V PRÁCI PERSONALISTY" 

Autorka si pro zpracování své bakalářské práce vybrala velmi zajímavé téma 

využití psychologie v pracl personalisty. Práce se zameruJe na oblast 

psychologických metod a aspektů využitelných v různých oblastech personální práce 

a přispívajících tak ke zkvalitnění a zefektivnění personálního řízení organizace. 

Autorka přistoupila je zpracování tématu velmi zodpovědně a se zájmem. 

Předložená práce obsahuje 62 stran textu, včetně soupisu bibliografických 

citací, kde je uvedeno 21 literárních zdrojů včetně několika titulů zahraničních. Práce 

je vhodně doplněna řadou zajímavých příloh, které dokumentují řečené. 

Práce je sestavena z dvanácti, logicky provázaných, kapitol, včetně závěru. 

V rámci první kapitoly autorka poukazuje na počátky využívání psychologie v praxi 

organizací. Druhá kapitola se zaměřuje na vztah psychologických disciplín a 

personalistiky. Ve třetí a čtvrté kapitole je pak řešeno uplatnění psychologie při 

výběru pracovníků (v rámci personálního výběru a posuzování pracovní a psychické 

způsobilosti) a dále jsou zde uvedeny psychodiagnostické metody, které se užívají v 

rámci procesu výběru pracovníků. V dalších kapitolách se pak autorka postupně 

zaměřuje především na metodu rozhovoru a její užití v personalistice, užití grafologie 

v personalistice a na možnosti využití metody Assesment centra. Osmá kapitola 

pojednává o problematice motivace a uvádí její nejznámější teorie. Devátá pak řeší 

téma konfliktů v pracovním procesu. V posledních dvou kapitolách autorka zmiňuje 

konkrétní využití psychologie v policejní praxi a zabývá se etikou personální práce. 

Práce, podle mého názoru, splňuje požadavky kladené na bakalářský úkol. Je 

psána čtivě a se zájmem, po stránce obsahové ani formální k ní nemám 



zásadnějších připomínek. Autorce se podařilo velmi dobře uchopit danou 

problematiku a poskytnout ucelený přehled o tomto tématu. Vzhledem k výše 

uvedenému ji ráda doporučuji k obhajobě. 
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